
Anunț 

În vederea sprijinirii persoanelor vulnerabile din 

comuna Hârtop, vă aducem la cunoștință faptul că 

persoanele eligibile, conform listelor aflate la sediul 

primăriei, pot beneficia de fonduri europene 

nerambursabile (costuri zero) prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 16 - 

REPowerEU, care vizează instalarea de panouri 

fotovoltaice pentru producerea de energie electrică. 

Pentru a fi eligibile, persoanele singure sau familiile 

trebuie să îndeplinească anumite criterii prevăzute de 

Legea nr.226/2021 privind măsurile de protecție socială 

pentru consumatorul vulnerabil de energie, cu 

modificările și completările ulterioare.  

Astfel, sunt vizate persoanele care din motive de 

sănătate, vârstă, venituri insuficiente sau izolare față de 

sursele de energie, ai nevoie de măsuri de protecție 

socială și servicii suplimentare pentru a-și asigura cel 

puțin nevoile energetice minime.  

 

 

 



Eligibilitatea este confirmată pe baza listelor actualizate 

de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, 

în colaborare cu Programul Operațional Ajutorarea 

Persoanelor Dezavantajate (POAD).  

În acest sens, vă invităm să depuneți documentele 

necesare la sediul Primăriei Comunei Hârtop în 

perioada 13-20 ianuarie 2025, în timpul programului de 

lucru.   

Documentele solicitate 

Document de identitate (adresa de domiciliu trebuie să 

corespundă cu adresa imobilului unde se va realiza 

investiția); 

Documente privind proprietatea (extras de carte 

funciară sau document eliberat de autoritatea publică 

locală din care să reiasă dreptul de proprietate și cota 

de proprietate aferentă - minim 50%), emis cu maxim 

60 de zile calendaristice înainte de data depunerii 

dosarului beneficiarului final la GUEE. 

Menționăm că accesarea acestor fonduri nu este 

condiționată de veniturile realizate de beneficiari. 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați 

reprezentanții Primăriei. 


